

10 ИЮН 1975

ВСТРЕЧА С УЗБЕКскими АРТИСТАМИ

Большим событием в культурной жизни Таджикистана стал приезд в республику Государственного ордена Ленина узбекского театра драмы имени Хамзы. Афиши уже возвестили о его предстоящих гастроях, которые начнутся в Душанбе сегодня.

Гастроли актеров братских республик — всегда праздник для любителей сцены, а приезд театра имени Хамзы — праздник вдвойне. Этот театр сыграл большую роль в становлении таджикского сценического искусства.

— Гастроли театр открывает спектаклем по пьесе «Бай и батрак» узбекского драматурга Хамзы Хаким-заде Ниязи, имя которого с гордостью носит наш театр, — сказал в беседе с корреспондентом ТажикТА директор театра имени Хамзы И. И. Мусабеков. — Мы привезли также ряд других интересных спектаклей. Зрители увидят «Царя Эдипа» Софокла, историко-революционную пьесу о первых годах Советской власти в Узбекистане — «История заговорила» Н. Сафарова, историко-биографические пьесы «Алишер Навои» И. Султанова и Уйгуна и «Мирзо Улугбек» М. Шайхзаде. Любителей веселого жанра ожидает встреча с комедией «Золотая стена» та-

лантливой узбекского поэта Э. Вахидова.

Недавно мы поставили пьесу древнеиндийского классика Каледаса «Потерянное кольцо», которую тоже включили в гастрольную афишу. Юных зрителей мы пригласим на спектакль «Зулейха». Это пьеса Ш. Сагдуллаева, написанная по мотивам узбекских народных сказок.

Таджикские зрители вновь встретятся с лучшими мастерами узбекской сцены — народными артистами СССР Ш. Бурхановым, Н. Рахимовым, О. Ходжаевым, С. Ишантураевой, народными артистами Узбекской ССР Я. Абдуллаевой, З. Мухамеджановым, З. Садриевой и другими.